AgmiHicTpauis Npe3ngeHTa Ykpainm

[MpurumansHa MNpe3ngeHTta YkpaiHu

04.03.2019 y, 22/009905-28

I'paGoeenko C.
foitrequest-46616-
f6b66271@dostup.pravda.com.ua,

Ha Ne

Ha Baure 3sepaenns i 25.02.2019, mo Hagifiuwio go Axminicrpanii [pesunenta
YkpaiHu, MOBIIOMIIAEMO TaKe.

Bignosiguo no wactuHM chomol crarti 5 3axony Ykpatuu “llpo 3BepHEHH:
rpoMajian” y 3BepHEHHI Mae OYTH 3a3HadeHo Mpi3BUIle, M, 110 6aThKOBI, MicIe
IIPOXMBAHHS TIPOMAJISHMHA, BUKIANEHO CYTh TOpylleHoro muranns. Ilucemose
3REPHEHTIS TTIOBUHHO OYTH M1IITHCAHO 3asBHAKOM (3aABHAKAMH) 13 3a3HAYCHHSAM JIaTH.

IO 13 YACTHHOW MEPIIOI CTATTI § 1bOr0 3aKOHY NMChMOBE 3BepHEHHs Oe3
3a3HAYCHIIS MICILl TPOIKHBANLSL, He [IIMCAHe aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHUM I
PO3IIISIly HE TiJIAraE.

OcKiapKH HajiciaHe BaMu 3BepHEHHS! He MiANUCAHO, 1 Yy HbOMY He 3a3HA4YeHO
Miclle MpOKMBAaHHs, 3BEPHEHHs noBepracThes Bawm. Slkito Bu 3peprarumerecs 3a
JIOTIOMOTOI0  3aCO0IB  eJIEKTPOHHOrO 3B’s13Ky, Bu MoKere Haiciar [iAITHCaHui
JOKYMEHT ¥ CKaHOBaHii (hopMi.

JloJ1aTOK: €JIeKTPOHHE 3BEPHEHHS.
3aBijryBay BiILILY C.Ocradpiiiuyk
Bux. Jlenenroeceka B. B.

EDOC-44-506422

01220, m. Kuis, Byn. Bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne576 Bix 26.02.2019

From: Ceitnana ['pa6osenko [mailto:foi+request-466l6-f6b66271@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, February 25, 2019 9:26 PM

To: I'onopnuii nenapramenT 3a6e3neyeHns HocTymy 1o myonivnoi iHdopMani
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IndopMauifinnii sanmut - Conjansui Bumnar.

Hobporo yus. 3sepratocs 1o Bac nare [pesngent ! S oxumnoka MaTu IBYX OITEH TIPOXHUBAIO B
Ozecokiif 061 ae HEMOXUIHBO BAAIITYBATHCS HA poboTy e yTpuMyBaTH CBOHX JiTel
-OTPHMYyBajla BUIUIATH SK ONMHOKA MaTH Ha MEHIIY JOUKY AKOH 3pOKH 4 TaKoxK ManosabesneveHy
Ha CTapUly TaKOXK Ha MCHILY JOUKY. A TENep KOJH MOJOMIITH IOHBLI BUOBHHIIOCK TP POKH MEHI
IPHITMHEHO YOI BUILIATH .3aNHTAHHS raHe [Ipe3rienT Ik BIXHTH TaKiM K S 60 TAKHX
Oararo???7?7??70¢iniiH0 BralTyBaTHCA TPALIOBATH HEMOMUTIBO TAK SK poboroaaBIaM
HE10100aeThCs WO Y MEHE Malla JUTHHA TIOSCHEOKOUM 1€ THM IO OyzmyTe yacto xBopity i .4 JyxKe
IPOIIY JOITOMOTTH Y IbOMY ITMTAHHI.

3 moBaroo,
Csitnana I"'paGosenko

(powy Hafnat™ BiANOBIAL Y BUSHAYEHMI 3aKOHOM TEPMIH €AEKTPORHOIO NOLITOH.

He nosinomnenns bysio Hagicnaxe vepes caift "focTyn go Mpasau", NPUSHAYEHHA AKOrO - HaAaHHA
MOK/IUBOCTI TPOMAJiAHaM HagCUNaTH 3aNKUTU NIpo ny6aivHy iHpopmaLliio 3 noaanblo nybnixkauiero umx
3anwuTiB Ta Bignosinel Ha HKUX

AIMIHICTPA i
APEIKIAEHTA YRPATHA
Tpuitvameis Hpenienta Yepalan

25 I0T 201
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